
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖ АВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 1$.  /4 . 2р19  м.Івано-Франківськ № 6 O S

Про припинення договору оренди 
земельної ділянки державної власності 
в частині об’єкта оренди та 
про внесення змін до договору оренди

Відповідно до статті 2 1 Закону України «Про місцеві державні 
адміністрації», статей 17, 93, 122, 125, 126 Земельного кодексу України, 
Закону України від 06.09.2012 року № 5245-VI «Про внесення змін до 
деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної 
та комунальної власності», Закону України «Про оренду землі», Закону 
України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх 
обтяжень», враховуючи інформацію Державного земельного кадастру про 
право власності та речові права на земельну ділянку від 14.11.2019 року, 
інформацію з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та 
Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру Іпотек, 
Єдиного реєстру заборон відчуження об ’єктів нерухомого майна щодо 
об’єкта нерухомого майна від 06.11.2019 року №  187779997, розглянувши 
клопотання Зарицького Михайла Євстахійовича від 21.10.2019 року та від 
24.10.2015 року:

1. Припинити договір оренди землі від 05.05.2015 року, укладений 
Тисменицькою районною державною адміністрацією від імені Івано- 
Франківської обласної державної адміністрації з фізичною особою- 
підприємцем Зарицьким Михайлом Євстахійовичем (ідентифікаційний 
номер фізичної особи-платника податків та інших обов’язкових платежів

), в частині о б ’єкта оренди: земельної ділянки площею 0,3356 га 
(кадастровий номер 2625810100:10:006:0660), яка розташована за межами 
населеного пункту м. Тисмениця (вул. К. Левицького, 120) Тисменицької 
міської ради Тисменицького району Івано-Франківської області (номер 
запису про інше речове право в Державному реєстрі речових прав па 
нерухоме майно: 32796829), шляхом його розірвання.

2. Внести зміни до договору оренди землі від 05.05.2015 року, 
укладеного Тисменицькою районною державною адміністрацією від імені



d

Івано-Франківської обласної державної адміністрації з фізичною особою- 
підприємцем Зарицьким Михайлом Євстахійовичем (ідентифікаційний 
номер фізичної особи-платника податків та інших обов’язкових платежів 

) (далі -  Договір), в частині об ’єкта оренди -  земельної ділянки, 
вказаної в пункті 1 цього розпорядження, а саме: виключити умови 
Договору, що стосуються цієї земельної ділянки.

3. Доручити Тисменицькій районній державній адміністрації:
3.1. Укласти від імені обласної державної адміністрації з фізичною 

особою-підприємцем Зарицьким М. Є. (ідентифікаційний номер фізичної 
особи-платника податків та інших обов’язкових платежів ) в
установленому законодавством порядку додаткову угоду до Договору, 
враховуючи пункти 1, 2 цього розпорядження.

3.2. Вжити відповідно до законодавства всіх необхідних заходів, 
пов’язаних із припиненням права оренди, в тому числі інформувати 
відповідний контролюючий орган про припинення Договору в частині 
земельної ділянки, вказаної в пункті 1 цього розпорядження, та про 
внесення змін до нього.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
юридичний департамент облдержадміністрації (Т. Боринський).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого 
заступника голови обласної депЖавноГаДміністрації М. Савку.

Голова обласної
державної адміністрації \  )d/\\ к і  Денис Шмигаль


